

RÉSULTATS FINANCIERS 2024-2025

RÉSUMÉ

Dans les notes qui suivront, nous vous présentons un aperçu des résultats financiers de notre organisme au 31 mars 2025. C'est la firme comptable LGMC S.E.N.C.R.L. qui a procédé à notre rapport de mission d'examen.

Pour l'année 2024-2025 notre organisme a obtenu un excédent des produits sur les charges est de 548 \$.

L'application d'une saine gestion responsable nous a permis de faire un léger surplus budgétaire malgré une augmentation des dépenses. Notre gestion basée sur un cadre financier qui favorise régulièrement un surplus budgétaire, tout en respectant toujours notre mission auprès de la population. Une programmation d'activités variée et accessible, des services à la population selon les besoins et les réalités du milieu, des demandes d'aides financières régulières et des investissements dans nos infrastructures et nos équipements. Avec la réalité actuelle concernant les ressources humaines et la main-d'œuvre, nous devons continuellement faire preuve de vigilance et profiter de chaque opportunité pour que notre organisme maintienne sa bonne santé financière tout en respectant ses actions communautaires essentielles auprès de la population. Cette année notre léger surplus s'explique en grande partie par les augmentations significatives des revenus de camp de jour (19%) et d'activités(+20%)et ce, malgré une augmentation de la masse salariale (+7%) .

En 2024-2025, la majorité de nos revenus proviennent de nos inscriptions d'activités et de subventions récurrentes (21,99% des dépenses totales). La majorité de nos dépenses proviennent de notre masse salariale, des investissements en infrastructure et dans les équipements d'activités ainsi que dans l'entretien général du bâtiment.

REVENUS TOTAUX

1 053 796,00 \$

DÉPENSES TOTALES INCLUANTS AMORTISSEMENTS

1 053 248,00 \$

EXCÉDENTS DES PRODUITS SUR LES CHARGES

548 \$

Revenus subventions récurrentes et *autres aides financières non récurrentes provenant du municipal, provincial et fédéral

- Subvention récurrente ville de Trois-Rivières	81 990,00 \$
- Subvention récurrente M.E.E.S.	149 780,00 \$
- *Emploi Été Canada	34 925,00 \$
- *Ville de Trois-Rivières	20 000,00 \$
Total :	286 695,00 \$

Taux d'autofinancement 2024-2025 incluant subventions non récurrentes : 72,80%

Autres revenus principaux

- Subventions autres et contributions	32 330,00 \$
- Revenus de bingos	56 129,00 \$
- Revenus location 2è bâtiment	38 290,00 \$
- Revenus d'activités/cours	333 356,00 \$
- Revenus d'activités 2 (terrains sportifs, salles, camp de jour, etc.)	298 996,00 \$

DÉPENSES PRINCIPALES

- Salaire administration et charges sociales	277 153,00 \$
- Salaire animation et professeurs et charges sociales	436 048,00 \$
- Entretien bâtiment et infrastructures investissements	74 143,00 \$
- Entretien et achats équipements d'activités :	18 243,00 \$
- Publicité :	24 054,00 \$
- Énergie (électricité et chauffage)	32 418,00 \$

CONCLUSION

L'année 2024-2025 a été une bonne année financière pour notre organisme. Non seulement l'organisme a suivi son plan d'entretien et d'amélioration des infrastructures, mais également l'objectif d'augmenter nos revenus a été atteint. Malgré une augmentation de nos dépenses surtout en salaires, nos revenus d'activités et de nos camps de jour nous ont permis de revenir à l'équilibre budgétaire souhaité. De plus, notre organisme continue à respecter ses obligations financières tout en se développant..